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Tento dokument je výstupem projektu s názvem Vytvoření strategických  

dokumentů pro Sdružení obcí mikroregionu Království -

CZ.03.4.74/0.0/0.0/17_080/0009983 - Výzva pro územní samosprávné celky 

(obce, kraje, sdružení a asociace ÚSC) v rámci Operačního programu 

Zaměstnanost, který je finančně podpořen z prostředků EU a státního  

rozpočtu ČR. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zastupitelé obce Majetín na svém zasedání, které se uskutečnilo dne  

15. 7. 2020, schválili strategický dokument Koncepce rozvoje sportu v obci 

Majetín, usnesením číslo 13/12/2020. Jedná se  

o střednědobý plánovací dokument, který slouží jako doporučení pro další 

rozvoj a podporu sportu v obci. 
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1 ÚVOD 

Rozvoj sportu úzce souvisí nejen se zdravím obyvatel, ale i s celkovou 

společenskou atmosférou obce. Koncepce rozvoje sportu, jak již název 

napovídá, se tedy věnuje podpoře, rozvoji a finanční opoře sportu v obci 

Majetín. 

Analytická část koncepce rozvoje sportu vychází z informací získaných 

rozhovory s klíčovými aktéry, představiteli obce a z dotazníkového šetření 

provedeného mezi občany. Dotazníkový průzkum byl prováděn v termínu  

od 1. do 29. února 2020, obyvatelé Majetína měli možnost vyjádřit svůj názor 

pomocí elektronického dotazníku. V návrhové a implementační části dokumentu 

jsou pak popsány konkrétní opatření, které povedou ke kontinuální podpoře  

a rozvoji sportu v Majetíně. 

Cílem koncepce rozvoje sportu v obci Majetín je vymezení oblastí podpory 

sportu a stanovení konkrétních aktivit k zajištění kvalitního sportovního vyžití 

pro občany obce. Implementací strategického dokumentu do praxe řízení úřadu 

se obec zavazuje ke své úloze v oblasti podpory a rozvoje sportu. Koncepce 

navazuje na již vybudovaný systém strategického řízení v obci – tedy na 

Program rozvoje obce Majetín. 

Koncepce rozvoje sportu je v souladu s dokumenty podpory sportu  

na evropské i národní úrovni – viz Kapitola Seznam literatury.  

Při tvorbě dokumentu byly uplatněny základní principy: princip partnerství, 

koncentrace, doplňkovosti, princip monitorování a vyhodnocování, rovnosti 

příležitosti, respektování udržitelného rozvoje. 
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2 SPORT 

Koncepce podpory a rozvoje sportu v obci Majetín je vypracována v souladu se 

zákonem č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů. 

Podle § 6 odst. 2 zákona č. 115/2001 Sb. je stanoven její obsah. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Plán rozvoje sportu v obci nebo kraji obsahuje zejména vymezení  

oblastí podpory sportu, stanovení priorit v jednotlivých oblastech  

podpory sportu a opatření k zajištění dostupnosti sportovních zařízení pro 

občany obce nebo kraje. Součástí plánu je také určení prostředků  

z rozpočtu obce nebo kraje, které jsou nezbytné k naplnění plánu. 
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2.1 PŘÍNOSY SPORTU 

Pohyb a sport jsou všeobecně přínosné pro zdravý životní styl lidí. Slouží 

například jako: 

 Výchovný prostředek dětí a dospívajících, který rozvíjí fyzický  

i mentální rozvoj a pomáhá učit se pravidlům, respektovat rovné 

příležitosti, schopnosti soustředit se a učit se a buduje sebedůvěru. 

Zároveň slouží jako primární forma prevence sociálně-patologických 

jevů. 

 Prostředek sociální integrace a rovné příležitosti, který obyvatele 

sdružuje a oslovuje, bez ohledu na věk či společenský původ. 

 Prostředek seberealizace, který přináší uspokojení seberealizací podle 

dispozic občanů. 

 Prostředek upevňující zdraví a kvalitu života, podporující jeho zdravý 

vývoj, prevence nadváhy, obezity a četných chronických onemocnění. 

 Prostředek hospodářský, který představuje dynamické odvětví, sloužící 

k rozvoji a obnově obcí a je propojen s ekonomikou. 

 Prostředek rekreace a odpočinku, který kompenzuje pracovní vypětí  

a jednostrannost života. 

 

Dle dotazníkového šetření, provedeného v rámci tvorby tohoto dokumentu, 

sportuje aktivně 40 % občanů obce Majetín. V České republice se k zájmu  

o sport a aktivnímu sportování hlásí asi polovina obyvatel v produktivním věku 

(16-65 let).1 

 

 

 

 

 

                                       
1 Průzkum Kantar Millward Brown, 2019 
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2.2 DOPORUČENÍ PRO ZDRAVÍ 

Nedostatek pohybové aktivity je podle WHO 4. vedoucí rizikový faktor úmrtí ve 

světě. 

Je proto důležité dbát na přirozený pohyb obyvatel v obci. Vyšší úroveň fyzické 

aktivity zajistí přínos pro zdraví dospělých i dětí, proto WHO navrhuje množství 

pohybových aktivit: 

 

 Dospělí (včetně starších osob) alespoň 150 minut středně  

intenzivní aerobní aktivity každý týden. 

 75 minut aktivního pohybu denně mírní negativní dopady 8 hodin sezení 

v práci/ve škole. 

 Děti a mladiství by měli mít alespoň 60 minut středně až velmi náročné 

aktivity každý den. 

 Lidé, kteří jsou v současné době neaktivní, by se měli snažit  

doporučení plnit – lepší malé množství fyzické aktivity než žádné. 

 Osobám, které nemohou v důsledku svého zdravotního stavu dosáhnout 

doporučovaného množství fyzických aktivit, se doporučuje být stejně 

fyzicky aktivní tak, jak jim to jejich schopnosti a podmínky umožňují. 

 Speciálně pro seniory je fyzická aktivita důležitá pro silový  

tréning a rovnováhu, zejména pro prevenci pádů. 

 

Tato doporučení však nesplňuje 25 % dospělých a 80 % mládeže2.  

 

Z výsledků dotazníkového šetření vyplynulo, že občané Majetína nejčastěji 

sportují 1- 2x týdně (44 % dotazovaných), dalších 24 % sportuje dokonce 

častěji. Sportovní návyky obyvatel obce se tedy dají označit jako velice dobré.  

 

 

                                       
2 WHO, 2019 
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2.3 ZDRAVÍ PRO DĚTI 

V posledních letech stále více škol dobrovolně zahrnuje pohyb dětí 

a mladistvých do svých osnov – u základních škol se jedná o 1-3 hodiny  

a u středních škol 1-4 hodiny aktivit denně. Kvalitu tělesné výchovy monitoruje 

školní inspekce. Monitorována je fyzická aktivita o přestávkách, nabídka 

sportovního vyžití po škole i aktivní cestování z a do školy.  

 
 Každé druhé České dítě tráví venku méně než jednu hodinu denně. 

Průměrný čas, který dítě tráví u médií ve všední den, je 4,14 hodin.3  

 V 9 letech chodí sama do školy 1/3 dětí, kolem 13. roku 70 % školáků. 

 46 % rodičů, kteří vozí děti do školy autem, bydlí do 1 km od školy. 

 

Podle výzkumu4 klesá s věkem zapojení do organizovaných sportovních aktivit, 

v 5. třídě sportuje 78 % dětí, v 7. třídě 66 % dětí a v 9. třídě jen  

51 % dětí.   

Škola je klíčovým prostředím pro rozvoj pohybu dětí, měla by tedy dbát  

na jeho podporu5: 

 

 Podpora aktivní dopravy dětí do škol ze strany vedení školy (chůze, kolo, 

koloběžka, skateboard, longboard, pennyboard). 

 Zavedení aktivních přestávek. 

 Zařazení pohybu do předmětů primárně nepohybového charakteru. 

 Navýšení pohybu v rámci disponibilních hodin TV. 

 Podpora nabídky volnočasových pohybových programů/spolupráce  

se sportovními kluby. 

 Otevření hřišť po skončení výuky. 

 

 

                                       
3 Nadace Proměny Karla Tománka, 2016 
4 UPOL, 2016 
5 UPOL, 2020 
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2.4 DEFINICE ZÁKLADNÍCH POJMŮ 

Podle § 6 odst. 2 zákona č. 115/2001 Sb., podpoře sportu, ve znění pozdějších 

předpisů jsou definovány základní pojmy: 

 

 Sportem je pro účely tohoto zákona každá forma tělesné činnosti, která 

si prostřednictvím organizované i neorganizované účasti klade za cíl 

harmonický rozvoj tělesné i psychické kondice, rozvoj společenských 

vztahů, upevňování zdraví a dosahování sportovních výkonů rekreačně 

nebo v soutěžích všech úrovní, a to individuálně nebo společně. 

 

 Sportovní organizací je pro účely tohoto zákona právnická osoba 

založená za jiným účelem než dosažení zisku, zahrnuje-li předmět 

činnosti této právnické osoby činnost v oblasti sportu. 

 
 Sportovcem je pro účely tohoto zákona každá fyzická osoba, která  

v daném kalendářním roce skutečně vykonává sportovní činnost, pro 

kterou je u sportovní organizace evidována. 

 
 Sportem pro všechny se rozumí organizovaný a neorganizovaný sport 

a pohybová rekreace určená širokým vrstvám obyvatelstva. 

 

 Sportovní zařízení je objekt, pozemek, vodní plocha, budova nebo 

jejich soubor sloužící výhradně nebo převážně pro provozování sportu. 
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3 ANALYTICKÁ 

ČÁST 

Analytická část koncepce rozvoje sportu poskytuje náhled do informací o obci 

a o sportovním dění v Majetíně. Na základě analýzy lze vytvořit konkrétní kroky 

rozvoje a podpory sportu v návrhové části dokumentu. 

 

3.1 CHARAKTERISTIKA OBCE 

Základní charakteristika Majetína zahrnuje stručný popis obce a její 

vybavenosti, demografického vývoje a také popis školských zařízení v obci.  

3.1.1 O obci 

Obec Majetín se rozprostírá na okraji úrodné Hané nedaleko od podhůří Nízkého 

Jeseníku a Oderských vrchů ve výšce 204 metrů nad mořem.  

K 31. 12. 2018 měla obec 1 187 obyvatel. Nachází se zhruba 13 km 

severozápadně od města Přerov a 15 km jihovýchodně od města Olomouc. 

Majetín náleží do správního obvodu obce s rozšířenou působností Olomouc 

v Olomouckém kraji. Obec Majetín je součástí mikroregionu Dolek  

a mikroregionu Království, jehož název vznikl podle lužního lesa Království, 

který leží v samém středu území.  

Správní území obce má celkovou rozlohu 950 ha, z toho cca 86 % tvoří 

zemědělská půda, 1 % lesy, 1,5 % zastavěné plochy, 1,5 % vodní plochy  

a 10 % ostatní plochy. Majetín se skládá pouze z jednoho katastrálního území.  
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V blízkém sousedství Majetína se nachází několik obcí. Na jihu sousedí 

s městysem Brodek u Přerova, kde žije 1 960 obyvatel. Severně se nachází 

obec Krčmaň se 469 obyvateli. Na východ od Majetína jsou poté obce 

Čelechovice (125 obyvatel) a Kokory (1 164 obyvatel) a na západ městys Dub 

na Moravou (1 637 obyvatel).  

 

 
Obr. 1 Katastrální území obce Majetín 
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Obr. 2 Mikroregion Království 
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3.1.2 Obyvatelstvo  

V obci Majetín, dle posledních dostupných dat z roku 2019, žilo  

1 198 obyvatel, z toho 621 mužů a 577 žen. Průměrný věk obyvatel v tomtéž 

roce činil 41,4 let, což je nižší hodnota v porovnání s okresem Olomouc (42,4), 

Olomouckým krajem (43) a Českou republikou (42,5). Hustota zalidnění poté 

činí 125 obyv./km2.  

 
Obr. 3 Věková pyramida v roce 2018 

 

V obci Majetín je nejvíce zastoupenou kategorií podle věku skupina 40–44 let. 

Ovšem i podíl dětí a mladistvých je nezanedbatelný. Obec nabízí sportovní vyžití 

pro děti různých věkových kategorií, od těch nejmenších až po dospívající. I pro 

občany důchodového věku je zde nabídka volnočasového vyžití – konkrétně 

Klub seniorů.  
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Obr.  3 Vývoj počtu obyvatel v obci Majetín od roku 2000 do roku 2019 

 
 

Jak je vidět z obr. 3, počet obyvatel se během posledních 19 let měnil poměrně 

dynamicky. Od roku 2000 do současnosti počet obyvatel pozvolna stoupal a lze 

očekávat pokračování pozitivního trendu i v budoucnosti. Je to dáno především 

faktem, že po roce 1989 v obci došlo k mnoha úpravám, jako byla výstavba 

vodovodu, plynofikace domácností, kabelizace telefonní sítě a televizních 

kabelových rozvodů s vlastním informačním kanálem a textovým 

zpravodajstvím.  

Od začátku 21. století byl růst obce taktéž podpořen tzv. suburbanizací, tedy 

trendem stěhování obyvatel z velkých měst do jejich zázemí – okolních obcí. 
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3.2 ŠKOLSTVÍ 

Školská zařízení hrají významnou úlohu při formování sportovních návyků dětí 

a mladistvých. V Majetíně se nachází mateřská i základní škola v jedné budově. 

3.2.1 Mateřská škola Majetín 

Kapacita mateřské školy je 55 dětí. Ve školním roce 2019/2020 navštěvovalo 

školu celkem 45 dětí. Děti mají každý den v programu tělocvičnou chvilku, 

chodí také na vycházky a jednou týdně mají sportovně-pohybový kroužek. 

3.2.2 Základní škola Majetín 

Kapacita ZŠ je 75 žáků, ve školním roce 2019/2020 školu navštěvovalo  

63 žáků. Děti mohou využívat dvě oddělení školní družiny. Každý ročník má 

v rozvrhu dvě hodiny tělesné výchovy týdně. Ve 2. a 3. ročníku jezdí žáci 

zároveň s dětmi z MŠ na plavání do Přerova (od října do prosince). Navíc se 

děti mohou účastnit kroužku jógy (aktuálně každé pondělí), florbalu (úterý), 

nebo sportovního kroužku (pro děti 3. - 5. ročníku ve středu, ve čtvrtek pro děti 

1. – 2. ročníku)6.  

Vzhledem k tomu, že pohybové aktivity považuje vedení školy za důležité, snaží 

se sport dětem zprostředkovat co nejvíce. O velké přestávce mají děti třeba 

možnost zahrát si chvíli vybíjenou v tělocvičně. 

Škola se také účastní sportovních soutěží – plavání (pořádá soutěž 

mikroregionu), atletiky, florbalu či fotbalu. 

Co se týče dopravy do školy, většinu dětí vozí rodiče autem a jen část chodí 

pěšky nebo jezdí na kole či koloběžce.  

                                       
6 Rozvrh platný pro školní rok 2019/2020 
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Obr.  4 Stojan na kola a koloběžky před budovou školy 

 

 

Obr.  5 Budova školy v Majetíně 
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3.3 SPORTOVNÍ SDRUŽENÍ V OBCI 

Kapitola 4.3 obsahuje výčet spolků a sportovních sdružení, které se v obci 

aktivně podílí a organizují tělovýchovné aktivity.  

TJ Sokol 

Tělocvičná jednota Sokol Majetín organizuje několik sportovních skupin.  

Na stolní tenis chodí asi 15 členů, na florbal 12 členů, na volejbal 8 členů,  

na mažoretky 6-8 členek, mladých fotbalistů je 20, na cvičení žen (aerobik) 

chodí 6-10 žen, na badminton 2-4 členové a ve skupině báječný ženský je 20 

dam7. Všechny skupiny se schází pravidelně každý týden zejména v budově 

sokolovny a v prostorách tělocvičny ZŠ. 

V posledních letech zaznamenávají skupiny menší zájem mládeže. Nárůst počtu 

členů byl pozorován pouze u ping pongu (v roce 2019 měli 10-12 členů, zatímco 

v roce 2018 to bylo pouze 6 členů).  

SK Lions  

SK Lions je fotbalový klub, který zahrnuje v současnosti 15 dospělých členů  

a fotbalovou školičku pro malé děti. Klub se věnuje velké i malé kopané  

a využívá zejména prostor fotbalového hřiště. Klub vznikl z Tělovýchovné 

jednoty Sokol Majetín. 

Klub seniorů 

Klub seniorů se schází pravidelně každé úterý v 14:00 v přísálí sokolovny7. Klub 

pořádá například výlety pro seniory.  

 

                                       
7 jaro 2020 
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Sbor dobrovolných hasičů Majetín 

SDH má v obci Majetín dlouhou historii, už od roku 1892. V roce 2020 měl sbor 

83 členů a vlastní výjezdovou jednotku. Ta aktuálně čítá 12 členů  

a 2 čekatele, je zařazena do kategorie JPO V. Družstva mládeže měla potom  

8 dorostenců, 2 starší a 16 mladších dětí. Velký úspěch je, že mladí hasiči 

s postupem času přechází do dospělých týmů a u sportu zůstávají. 

Starší a mladší děti jezdí na závody společně, většinou 20x za rok. Jsou zařazeni 

do celostátní hry Plamen, účastní se závodů Ligy mladých hasičů, několika 

pohárových soutěží, jako jednotlivci běhu na 60 m s překážkami  

a soutěží s prvky TFA8. Děti jezdí na soustředění na jaře, na podzim  

a o letních prázdninách. Během roku se pak vydávají na několik výletů  

do přírody a muzeí. 

Dorostenci jezdí na závody méně, spíše vypomáhají dospělým družstvům. Jezdí 

na okresní kolo dorostu a běh 100 m s překážkami. Trénují 1x týdně sami  

a 1x týdně s dospělými. 

V dospělém týmu je 10 mužů a 12 žen. Tréninky probíhají 1x týdně a účastní 

se asi 10 závodů ročně. 

Hasiči z Majetína pravidelně pořádají pohárové soutěže, hodové zábavy, soutěž 

Majetínský Tvrďák, účastní se požárních hlídek na místních plesech, pomáhají 

na Gulášfestu, při dětském dnu, Královském triatlonu, při rozsvěcení vánočního 

stromu a dalších akcích. 

Folklórní soubor Majetínek 

Folklórní soubor Majetínek sdružuje děti i dospělé. Zkoušky souboru probíhají 

zejména ve školní jídelně. Během roku se soubor účastní a organizuje mnohé 

akce – například zpívání koled u kostela nebo Vodění medvěda. 

                                       
8 TFA = z anglického „Toughest Firefighter Alive“, volně přeloženo „Nejtvrdší hasič přežívá“ 
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Myslivecké sdružení Stračí důl Majetín-Krčmaň 

Myslivecké sdružení se oddělilo v roce 1992 od mysliveckého velkospolku Velký 

Týnec. V roce 2020 měl spolek 20 členů. Věková struktura členů spolku je 

různorodá – v roce 2018 se přidali dva mladší členové, naopak čtyři zástupci 

byli starší 70 let.  

Členové sdružení se schází na 5 členských schůzích za rok, 8 brigádách za rok 

a na 3 společných honech na drobnou zvěř za rok.  

Spolek pravidelně jednou za rok organizuje cvičné střelby na asfaltové holuby 

a jednou za rok pořádá mysliveckou přírodovědnou vycházku pro děti. 

Koník dětem i dospělým pro radost 

Občanské sdružení Koník dětem i dospělým pro radost vzniklo v Majetíně v roce 

2004, ale koně v Majetíně mají dlouholetou tradici. Hlavní činností  

je rekondiční a psychorehabilitační ježdění na koních, animoterapie, skupinová 

terapie – především pro děti, ale i pro dospělé z obce i okolí.  

Sdružení pořádá každodenní aktivity pro děti, víkendové pobyty, pravidelné 

roční akce, pomáhá ostatním při organizování akcí. Spolupracuje se střediskem 

ranné péče pro děti a se ZŠ Majetín a ZŠ Brodek u Přerova. 

Rodinné centrum Lvíček 

Rodinné centrum se nachází v domě s pečovatelskou službou v Majetíně.  

Věnuje se práci rodičů s dětmi. 
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3.4 SPORTOVIŠTĚ V OBCI 

Významným místem v obci Majetín je ozdravné centrum a sportovní areál. 

Hlavní součástí centra je venkovní aquacentrum s keramickým plaveckým 

bazénem, rekreačním bazénem s atrakcemi a dětským bazénkem s vodními 

hračkami. O koupaliště projevují velký zájem místní obyvatelé i lidé z okolí. 

V areálu je k dispozici také občerstvení, letní šatny, venkovní sprchy, sociální 

zařízení, úpravna vody a sauna (ta je v provozu celoročně). 

Areál koupaliště vyžaduje údržbu zejména po zimě, kdy dochází k opadávání 

částí obložené bazénové vany a dále také průběžné investice do provozních 

technologií. Detaily o koupališti jsou v příloze – evidenční list č. 2. 

 

 

Obr. 6 Ozdravné centrum Majetín 

 

Ve sportovním areálu u koupaliště lze provozovat nohejbal, volejbal, beach 

volejbal, pétanque, ping pong, badminton či posilování na strojích. Největší 

zájem je o nohejbal a beach volejbal – nohejbalisté chodí trénovat pravidelně 

každý týden. Toto zařízení nejvíce využívají obyvatelé ve věku 30-40 let.  

I proto je do budoucna plánováno přidání dětských prvků a vybudování 

skateparku. Více o hřištích v příloze – evidenční list č. 5 a 6. 
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Obr. 7 Ozdravné centrum Majetín 

 

 

Obr. 8 Sportoviště u koupaliště 
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Fotbalové hřiště se nachází v centru obce. Vedle fotbalového hřiště je ještě 

betonové hřiště. Prostory hřiště využívají zejména členové fotbalového klubu 

SK Lions a žáci místní základní školy při hodinách tělocviku.  

Ačkoliv fotbalový klub SK Lions patří mezi nejvýznamnější sdružení v obci, není 

jejich sportovní zázemí na fotbalovém hřišti v ideálním stavu. Opravu by nejvíce 

vyžadovaly zejména šatny, prostory pro diváky a veškeré sportovní vybavení 

(např. fotbalové branky, vybavení na volejbal). Budoucí modernizace hřiště je 

však problematická z důvodů složitých vlastnických vztahů k pozemku hřiště. 

Více informací o prostorách lze nalézt v příloze – evidenční list č. 10. 

 

 

Obr. 9 Fotbalové hřiště 
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Sdružení dobrovolných hasičů Majetín využívá budovu hasičské zbrojnice, která 

je ve vlastnictví obce Majetín. O budovu se starají hasiči s finanční podporou 

obce a místního sboru. Zbrojnice je v dobrém stavu, ale vzhledem 

k modernizaci techniky by byla potřeba zvětšit (to je do budoucna v plánu). 

Vybavení je zatím dostačující, průběžně se pracuje na jeho obnově  

a doplňování. Sbor by uvítal nový požární automobil, rozšíření zbrojnice nebo 

zvětšení sálu, ve kterém se konají schůze. Dále je do budoucna plánováno 

zakoupení technických prostředků, jako jsou hadice, proudnice, savice  

a další. Více informací ke zbrojnici je v příloze – evidenční list č. 8. 

 

Obr. 10 Hasičská zbrojnice 
 

Obcí Majetín prochází tato cyklistická infrastruktura:  

 Cyklostezka Majetín – Brodek u Přerova je tvořena cyklistickou 

komunikací o délce 1 830 m. Ta byla vybudována v roce 2000 na základě 

smrtelné nehody jednoho z žáků pocházejícího z Brodku  

u Přerova. Cyklostezka byla vybudována z vlastních zdrojů obcí, bez 

dotací. 

 Cyklotrasa č. 6049 spojuje obce Krčmaň – Majetín – Brodek u Přerova – 

Citov a měří celkově 9 km.   

Do budoucna má obec zájem o výstavbu cyklostezky do Krčmaně.  
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Myslivecké sdružení má zázemí ve vlastní myslivecké klubovně v areálu ČOV 

Majetín. Budovu klubovny tvoří dřevostavba, postavená z vlastních zdrojů 

členů. K budově náleží zděné sociální zázemí a plechový sklad, které vlastní 

obec Majetín. Pozemky, na kterých se klubovna nachází, patří obci Majetín 

a dalším fyzickým osobám. Do budoucna plánuje myslivecké sdružení dostavbu 

klubovny a průběžnou údržbu stavby (obložení, střecha, …). Dalším záměrem 

myslivců je rekonstrukce sociálního zázemí – sociálního zařízení a kuchyňky. 

Více informací, včetně určení polohy klubovny, je uvedeno v příloze – evidenční 

list č. 11. 

 

 

Obr. 11 Myslivecká klubovna 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Koncepce rozvoje sportu 

22 

Základní škola má pouze cvičební sál, ale nemá klasickou prostornou tělocvičnu. 

V případě dobrého počasí chodí děti na hodiny tělesné výchovy na místní 

fotbalové hřiště, kde provozují hlavně atletiku a fotbal. Některé třídy chodí cvičit 

také do místní sokolovny, která je však od budovy školy relativně daleko.  

Na sportovní aktivity je škola dobře vybavená – má gymnastickou kozu, 

žíněnky, míče (na volejbal, basketbal, kopanou a další), florbalové hokejky, 

tyče na šplhání, rakety na soft tenis ad. Největším problémem je tak 

nedostačující prostor pro novou tělocvičnu. Nedostatečné zázemí by do 

budoucna mohlo částečně vyřešit nové víceúčelové hřiště v obci. 

 

 

Obr. 12 Tělocvična ZŠ 
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V Majetíně je několik dětských hřišť a prvků – konkrétně na ulici 

Staromajetínská, ulici Lipová, na návsi, u sokolovny, na ulici Mlýnská, na ulici 

Kokorská a v areálu koupaliště.  

 

 

Obr.  13 Dětský prvek na ulici Kokorská 

 

Na obr 14 je zobrazena vzdálenost 100, 200 a 300 metrů od jednotlivých hřišť 

v obci. Lze vidět, že dětské prvky jsou dobře a rovnoměrně v obci rozmístěny. 

Další informace a fotografie dětských hřišť i herních prvků jsou uvedeny 

v příloze koncepce rozvoje sportu, v jednotlivých evidenčních listech.
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Obr. 14 Docházková vzdálenost od dětských hřišť a prvků 
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Z dotazníkového šetření, provedeného v únoru 2020, vyplývá, že obyvatelé 

Majetína jsou převážně spokojeni s nabídkou sportovních aktivit v obci a se 

stavem a vybavením sportovišť (obr. 15). Obrázek 16 potom napovídá, jaké 

sportovní zařízení by občané v budoucnu uvítali. 

 

Obr. 15 Zhodnocení sportu v obci 

 

 

 

Obr. 16 Zhodnocení chybějící sportovní infrastruktury v obci dle 

dotazníkového šetření 
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3.5 FINANČNÍ PODPORA SPORTU 

TJ Sokol úzce spolupracuje s obcí Majetín, která spolek finančně podporuje. 

Aktuálně obě instituce spolupracují na zisku krajské dotace na sportovní 

zařízení pro starší děti a dospívající, které jezdí na koloběžkách po obci.  

Majetín také finančně přispívá jednotce SDH, potřeby sboru zabezpečuje sám 

sbor. Hasiči využívají často dotace Olomouckého kraje a z MŠMT. 

Myslivecké družení Krčmaň-Majetín je finančně podporováno ze tří zdrojů  

– od obce Majetín členskými ročními příspěvky, výnosy z honů a účastnickými 

poplatky loveckých hostů. Náklady a výdaje za rok se většinou rovnají. 

 

Na některé záměry z oblasti sportu získal Majetín v minulosti dotační podporu, 

jedná se např. o: 

 Výstavba workoutových prvků (2019) 

 Pořízení prostředků první pomoci pro JSDH Majetín (2019) 

 

Finanční zabezpečení sportovních sdružení v obci lze označit jako dostatečné. 

Představitelé obce se zástupci spolků pravidelně komunikují a zjišťují potřeby 

členů, které se, dle aktuálních možností obce, snaží také plnit.  
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3.6 SPORTOVNÍ AKCE  

V mikroregionu Království jsou pravidelně pořádány kulturní a sportovní akce. 

Většina z nich je v režii několika nejaktivnějších obcí, jako je například Majetín, 

Velký Týnec a další. Obyvatelé Majetína nejen akce organizují, ale také se akcí 

pravidelně účastní. Nejvýznamnější akcí celého roku je Královský triatlon, který 

se těší velké oblibě nejenom u obyvatel mikroregionu.  

 

Tradiční sportovní akce pořádané v mikroregionu Království: 

 Královské zimní hry (v lednu/únoru v Majetíně) 

 Traktor Cup (v květnu v Krčmani) 

 Plavecká olympiáda (v červnu v Majetíně) 

 Atletická olympiáda (v červnu ve Velkém Týnci) 

 Sportovní den (v červnu ve Věrovanech) 

 Královský triatlon (v srpnu v Majetíně)  

Lokální akce pořádané v Majetíně: 

 Majetínský běh (v květnu v Majetíně) 

 Myslivecká vycházka (v červnu v Majetíně) 

 Pohárová soutěž SDH Majetín (v červnu v Majetíně) 

 Nohejbalový turnaj (v srpnu v Majetíně) 

 Večerní běh Majetínem (v září v Majetíně) 

 Turnaj ve volejbale (v prosinci v Majetíně) 

 Turnaj ve stolním tenise (v prosinci v Majetíně) 
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3.7 SWOT ANALÝZA 

Podstatou SWOT analýzy je odhalení a současně vzájemné porovnávání 

vnitřních silných a slabých stránek a vnějších podmínek působících na obec. 

Jedná se o analýzu hlavních tendencí současného a budoucího vývoje sportu  

v obci.  

 

SWOT je zkratka z anglických slov: 

 S = STRENGHTS – silné stránky, přednosti, výhody;  

     = CO JE NA NÁS DOBRÉ 

 W = WEAKNESSES – slabé stránky, nedostatky, slabiny;  

     = CO NÁS OHROŽUJE 

 O = OPPORTUNITIES – příležitosti, možnosti;  

     = JAKÉ MÁME MOŽNOSTI 

 T = THREATS – hrozby, nežádoucí ohrožení; 

     = CO NÁS MŮŽE OHROŽOVAT 

 

Smysl SWOT analýzy spočívá v akceptování silných stránek a odstraňování 

(nebo alespoň omezování) stránek slabých, čímž se zvyšuje pravděpodobnost 

budoucí realizace příhodných možností, a naopak se omezuje dopad 

pojmenovaných hrozeb. 

Výsledky SWOT analýzy slouží jako základ pro další analyzování obce, vymezení 

problémových oblastí a zaměření koncepce rozvoje sportu v obci. 
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Tab. 1 SWOT analýza sportu v obci Majetín 

 

Silné stránky Slabé stránky 

 Zájem obyvatel všech věkových 

kategorií o sport 

 Dobrá spolupráce místních 

aktérů s představiteli obce 

 Ozdravné centrum 

 Široká nabídka sportovního 

vyžití v obci 

 Spolková činnost 

 Pravidelná organizace 

sportovních akcí pro celý 

mikroregion 

 Chybí víceúčelové hřiště 

 

 Spolky nemají dostatečné 

prostory pro vlastní zázemí 

 

 Nedostatečné prostory pro 

tělesnou výchovu dětí v ZŠ  

 

 Málo cyklostezek na území obce  

 

 MŠ a ZŠ nemá vlastní zahradu 

Příležitosti Hrozby 

 Propagace významu sportu  

a přirozeného pohybu mezi 

dětmi i dospělými 

 Větší propojenost cyklostezek 

mezi obcemi regionu  

a Olomoucí 

 Využití dotační podpory na 

zajištění sportovní 

infrastruktury 

 Nové venkovní prostory pro 

účely sportu dětí v blízkosti MŠ 

a ZŠ 

 Větší rozvoj meziobecní 

spolupráce mezi sdruženími 

v oblasti sportu  

 Nezájem dětí a mladistvých  

o organizovaný sport 

 

 Nezájem dospělých občanů o 

sport i přirozený pohyb 

 

 Nedostatečné využívání 

sportovního zázemí občany obce 

 

 Nedostatek financí na investiční 

akce v oblasti sportu 

 

 Vandalismus na dětských hřištích 
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4 NÁVRHOVÁ 

ČÁST 

Návrhová část vychází z poznatků analytické části a SWOT analýzy. Reflektuje 

témata, která jsou pro další rozvoj sportu v obci stěžejní. Návrhová část 

postupuje od strategické vize ke konkrétním aktivitám.  
 

VIZE ROZVOJE SPORTU 

Dlouhodobá vize určuje představu o budoucnosti obce, vyjadřuje, jak se bude 

obec rozvíjet a měnit. Strategická vize vychází z poznatků analytické části  

a z nápadů občanů. Realizace uvedených aktivit napomůže k naplnění této vize 

a zajistí tak rozvoj sportu v obci Majetín. 

 

 

Vize rozvoje sportu 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Majetín je i nadále sportovním střediskem mikroregionu Království. Obec 

organizuje mnoho tradičních sportovních akcí. Poskytuje dostatek 

sportovních zařízení i prostor pro přirozený pohyb všech obyvatel obce. 

Majetín zároveň nabízí široký výběr organizovaných sportovních aktivit.  
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PŘEHLED OBLASTÍ PODPORY SPORTU 

 

PRIORITNÍ 

OBLAST 
OPATŘENÍ 

A. SPORTOVNÍ  

INFRASTRUKTURA 

Údržba ozdravného centra 

Úprava sportovních hřišť v obci 

Osvětlení cyklostezky 

Cyklostezka Majetín – Krčmaň 

Víceúčelové hřiště 

B. ZDRAVÍ PRO  

DĚTI 

Dětská hřiště a dětské prvky 

Hřiště pro starší děti 

Podpora sportu dětí a mládeže 

C. SPOLKY A 

SDRUŽENÍ 

Podpora SDH 

Podpora myslivců 

Podpora SK Lions 

D. PREVENCE 

Systém pro rezervaci sportovišť 

Aktivní podpora a propagace sportovních 

aktivit a sdružení 

Podpora cvičitelů a trenérů 
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5 IMPLEMENTAČNÍ 

ČÁST 

Účelem implementace je zajistit úspěšné zavedení koncepce do praxe řízení 

obce. 

 
 
ZPŘÍSTUPNĚNÍ DOKUMENTU 

Dokument bude zveřejněn na internetových stránkách obce Majetín  

a zároveň bude k nahlédnutí, případně i k zapůjčení v listinné podobě  

na úřadě obce. 

 

HODNOCENÍ PLNĚNÍ KONCEPCE 

Plnění koncepce bude kontrolováno průběžně, bude vyhodnoceno, do jaké míry 

byly naplánovaná opatření skutečně realizována, či z jakých důvodů případně 

realizována být nemohla. Současně budou případně přehodnoceny jednotlivé 

záměry z hlediska možnosti a potřebnosti jejich realizace. 

 

JEDNOTLIVÁ OPATŘENÍ 

Konkrétní opatření formulují přístup k naplnění strategické vize. Vize bude 

naplněna realizací konkrétních rozvojových opatření. 
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ÚDRŽBA OZDRAVNÉHO CENTRA 

SOUČASNÝ STAV: Ozdravný areál v Majetíně je významným střediskem pro 

celý region. Veškeré zařízení je v dobrém stavu, jediným problémem je 

opadávání stěn bazénu po zimě a průběžná údržba provozních technologií 

(např. čerpadla). 

NAVRHOVANÝ STAV: Pravidelně udržovaný areál láká spousty návštěvníků 

z obce i z okolí. Venkovní posilovna je vybavena novými stroji, sportovní hřiště 

jsou průběžně udržovaná. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 průběžně 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: --- 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: --- 

 

 

 

 

 

A. SPORTOVNÍ INFRASTRUKTURA 

V obci Majetín mají občané zájem o dobudování sportovní infrastruktury. 

V ideálním případě by byla sportoviště upravená, bezpečná a poskytovala by 

zázemí pro veškeré skupiny obyvatel. 

 

Opatření 1 
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ÚPRAVA SPORTOVNÍCH HŘIŠŤ V OBCI 

SOUČASNÝ STAV: Kromě sportovního hřiště v Ozdravném centru je 

v Majetíně také fotbalové hřiště v centru obce a antukové hřiště u sokolovny. 

Zájem obyvatel o sportovní prostory je velký, hřiště ale nejsou v ideálním 

stavu.   

NAVRHOVANÝ STAV: Fotbalové hřiště je opravené a dovybavené potřebnými 

sportovními prvky. V prostoru u Sokolovny je vybudované moderní hřiště s 

umělým povrchem, které poskytuje možnosti k provozování nejrůznějších 

sportů (viz Opatření 5). Hřiště slouží veřejnosti, potřebám školy i sportovních 

sdružení. 

HARMONOGRAM: 2022 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín, vlastníci pozemků hřišť 

FINANČNÍ NÁROČNOST: 3 mil. Kč  

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: MŠMT, MMR, Olomoucký kraj 

 MŠMT – Podpora materiálně technické základny sportu 

 Olomoucký kraj – Program na podporu výstavby a rekonstrukci 

sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje 

 MMR – Podpora obnovy sportovní infrastruktury 

 

 

 

Opatření 2 
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OSVĚTLENÍ CYKLOSTEZKY 

SOUČASNÝ STAV: Mezi obcí Majetín a městysem Brodek u Přerova vede 

cyklostezka. Osvětlení cyklostezky je však nedostatečné a energeticky 

nehospodárné. 

NAVRHOVANÝ STAV: Nová LED svítidla podél cyklostezky z Majetína do 

Brodku u Přerova poskytují dostatečné osvětlení projíždějícím cyklistům. Nové 

osvětlení zároveň snižuje finanční náročnost na provoz i údržbu osvětlení.   

HARMONOGRAM: 2021-2026 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: --- 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: program EFEKT, Olomoucký kraj 

 Olomoucký kraj – Podpora výstavby a oprav cyklostezek 

Opatření 3 
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CYKLOSTEZKA MAJETÍN – KRČMAŇ 

SOUČASNÝ STAV: Mezi obcemi Majetín a Krčmaň vede silnice III. třídy  

č. 0552, která je velmi frekventovaná z důvodu napojení na silnici I. třídy  

č. 55 ve směru Olomouc/Přerov. Podél silnice zde pro cyklisty či pěší není 

vybudována žádná stezka, která by zajistila bezpečnost všech účastníků 

provozu. 

NAVRHOVANÝ STAV: Cyklostezka od Brodku u Přerova je prodloužena přes 

Majetín až do obce Krčmaň podél silnice III/0552. Zajišťuje bezpečný pohyb 

obyvatel i cykloturistů mezi těmito obcemi. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín, okolní obce  

FINANČNÍ NÁROČNOST: 20 mil. Kč  

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: SFDI, Olomoucký kraj 

 Olomoucký kraj – Podpora výstavby a oprav cyklostezek 

Opatření 4 
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VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ 

SOUČASNÝ STAV: V obci je několik hřišť na různých místech. Zajišťují však 

zázemí pro úzký okruh sportovních aktivit. 

NAVRHOVANÝ STAV: V obci je vybudované nové hřiště s umělým povrchem 

u Sokolovny, na kterém se dá hrát například tenis, volejbal nebo slouží 

k atletickým disciplínám. Toto hřiště je hojně využívané při organizování 

sportovních akcí v obci. Víceúčelové hřiště slouží také potřebám základní školy, 

která jej využívá jako venkovní hřiště při hodinách tělesné výchovy.  

HARMONOGRAM: 2021-2026  

ODPOVĚDNOST: obec Majetín, TJ Sokol 

FINANČNÍ NÁROČNOST: 2,5 mil. Kč 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: MŠMT, MMR, Olomoucký kraj 

 MŠMT – Podpora materiálně technické základny sportu 

 Olomoucký kraj – Program na podporu výstavby a rekonstrukci 

sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje 

 MMR – Podpora obnovy sportovní infrastruktury 

 

Opatření 5 
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DĚTSKÁ HŘIŠTĚ A DĚTSKÉ PRVKY 

SOUČASNÝ STAV: V obci je hned několik dětských hřišť a jednotlivě 

umístěných dětských prvků. Některá hřiště jsou však ve špatném stavu (např. 

na návsi) a některá by si občané přáli dovybavit (např. v Ozdravném centru). 

NAVRHOVANÝ STAV: V Majetíně jsou všechna dětská hřiště dostatečně 

vybavená a bezpečná, nabízí kvalitní zázemí pro trávení volného času rodičů 

s dětmi. 

HARMONOGRAM: 2021-2026  

ODPOVĚDNOST: obec Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: 200 tis. Kč 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: MŠMT, MMR, Olomoucký kraj 

 

B. ZDRAVÍ PRO DĚTI 

Obec Majetín chce do budoucna podporovat přirozený pohyb dětí  

a mladistvých v přírodním a bezpečném prostředí. 

 

Opatření 6 
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HŘIŠTĚ PRO STARŠÍ DĚTI  

SOUČASNÝ STAV: V obci je v současnosti nedostatečné sportovní vyžití pro 

starší děti. 

NAVRHOVANÝ STAV: Vzhledem k aktuálním trendům mezi dospívajícími je 

vystavěn skatepark anebo koloběžkové hřiště v blízkosti Ozdravného centra. 

Prostor poskytuje bezpečné zázemí, kde se mladí schází a nepoškozují tak hřiště 

pro malé děti. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: 2 mil. Kč 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: MŠMT, MMR, Olomoucký kraj 

Opatření 7 
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PODPORA SPORTU DĚTÍ A MLÁDEŽE 

SOUČASNÝ STAV: V současnosti je v obci několik sportovních sdružení, které 

zaznamenávají úpadek zájmu dětí a mládeže. 

NAVRHOVANÝ STAV: O nabízené sporty a pohybové aktivity v obci je zájem, 

mají dostatečné vybavení a kvalitní zázemí, účastní se různých sportovních 

akcí. Tím se stávají pro děti atraktivními. Obec aktivně spolupracuje se 

zástupci sdružení i spolků a propaguje zdravý životní styl  

a pohyb. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 průběžně 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín, spolky a sdružení v obci 

FINANČNÍ NÁROČNOST: 300 tis. Kč 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: --- 

Opatření 8 
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PODPORA SDH 

SOUČASNÝ STAV: SDH v Majetíně má dlouholetou tradici. Hasiči se podílí na 

dění v obci i v mikroregionu, mají početnou členskou základnu ve všech 

věkových kategoriích. Sbor má do budoucna velké plány, které jeho pozici ještě 

posílí. 

NAVRHOVANÝ STAV: Hasiči působí v nově opravené budově hasičské 

zbrojnice, která poskytuje větší prostory a také rozšířený sál. Hasiči mají nové 

vybavení (požární automobil, hadice, proudnice nebo savice). Pokračuje aktivní 

spolupráce s představiteli obce Majetín a společná propagace hasičského sportu 

mezi dětmi. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín, SDH Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: 2 mil. Kč 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: MMR, Olomoucký kraj 

 Olomoucký kraj – Program na podporu JSDH 

C. SPOLKY A SDRUŽENÍ 

V obci funguje několik sportovních spolků a sdružení. Některé z nich mají 

dlouholetou tradici, potýkají se však v mnohých případech s nevyhovujícím 

zázemím. 

 

Opatření 9 
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PODPORA MYSLIVCŮ 

SOUČASNÝ STAV: Myslivecké sdružení má klubovnu v areálu ČOV, kterou 

vybudovalo z vlastních zdrojů. Je potřeba dobudovat klubovnu a udržovat 

stavbu. Je třeba natřít obložení, rekonstruovat střechu, dokončit sklad nebo 

rekonstruovat sociální zařízení. 

NAVRHOVANÝ STAV: Myslivecké sdružení působí v moderních prostorách, 

které poskytují zázemí všem členům. Sdružení pokračuje v aktivní spolupráci 

s představiteli obce při správě majetku i propagaci své činnosti mezi dětmi.   

HARMONOGRAM: 2021-2026 průběžně  

ODPOVĚDNOST: obec Majetín, Myslivecké sdružení 

FINANČNÍ NÁROČNOST: --- 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: --- 

Opatření 10 
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PODPORA SK LIONS 

SOUČASNÝ STAV: SK Lions, jako fotbalový klub, je významným aktérem 

v obci, jež se věnuje mimo jiné i práci s mládeží a dětmi. Proto je potřeba 

účelově podporovat klub, aby mohl ve své činnosti pokračovat. 

NAVRHOVANÝ STAV: Zázemí na fotbalovém hřišti je opraveno (viz Opatření 

2). Je zakoupeno veškeré potřebné vybavení, jako jsou míče  

a dresy. Je podpořena organizace akcí a turnajů. Pokračuje aktivní spolupráce 

mezi představiteli fotbalového klubu a obcí Majetín. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 průběžně 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín, SK Lions 

FINANČNÍ NÁROČNOST: --- 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: --- 

Opatření 11 
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SYSTÉM RO REZERVACI SPORTOVIŠŤ 

SOUČASNÝ STAV: Rezervace hřišť u Ozdravného centra mikroregionu 

Království je nyní možná pouze ve stánku občerstvení za saunou a to buď 

osobně na místě, nebo telefonicky. Informace o obsazenosti nejsou nikde 

dostupné.  

NAVRHOVANÝ STAV: Zájemci o využití sportovní infrastruktury, a to ze 

strany místních obyvatel i případných návštěvníků z okolních obcí, mají  

k dispozici online rezervační systém, který obsahuje přehled všech dostupných 

sportovišť v obci a aktuální informace o možnosti jejich využívání, možnost 

přímé rezervace sportoviště nebo kontaktování odpovědné osoby,  

či zobrazuje přehled sportovních akcí (nabídka akcí pro všechny i prezentace 

divácky atraktivních akcí). 

HARMONOGRAM: 2021-2026 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: 150 tis. Kč 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: --- 

D. PREVENCE 

Obec klade důraz na podporu přirozeného pohybu i aktivního sportu obyvatel 

pro jejich zdravý život.  

 

Opatření 12 
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AKTIVNÍ PODPORA A PROPAGACE SPORTOVNÍCH AKTIVIT  

A SDRUŽENÍ 

SOUČASNÝ STAV: Občané jsou spokojeni se stavem a nabídkou sportovišť, 

ovšem je potřeba aktivně podporovat sport a zdravý pohyb, aby zájem neupadl.  

NAVRHOVANÝ STAV: Sportoviště jsou rozmístěna po celé obci, každý má 

bezprostřední příležitost k pohybu. Obec podporuje sportovní sdružení, pomáhá 

s pořádáním sportovních akcí, které jsou v mikroregionu i v samotné obci 

významné a za kterými dojíždí sportovci i diváci z okolí. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 průběžně  

ODPOVĚDNOST: obec Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: --- 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: Olomoucký kraj 

 Olomoucký kraj – Program na podporu sportu v Olomouckém kraji – 

Dotační titul na podporu sportovních akcí 

Opatření 13 
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PODPORA CVIČITELŮ A TRENÉRŮ 

SOUČASNÝ STAV: Sportovní sdružení v Majetíně vedou aktivní občané, bez 

většího zapojení obce.   

NAVRHOVANÝ STAV: Obec motivuje občany k tomu, aby vedli spolky  

a sdružení. Financuje jejich potřebné vzdělání. Mohou tak vznikat nové spolky 

a sdružení, které si občané žádají. 

HARMONOGRAM: 2021-2026 průběžně 

ODPOVĚDNOST: obec Majetín 

FINANČNÍ NÁROČNOST: --- 

MOŽNOSTI FINANCOVÁNÍ: Olomoucký kraj 

 Olomoucký kraj – Program na podporu sportu v Olomouckém kraji – 

Dotační titul na získání trenérské licence 
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Příloha 1: Evidenční listy sportovního zařízení v obci Majetín 

 

EVIDENČNÍ LISTY SPORTOVNÍCH ZAŘÍZENÍ V OBCI 
MAJETÍN9 

  

                                       
9 Stav hodnocen na škále vynikající – velmi dobrý - dobrý - uspokojivý  



 
 

 

1. CYKLOSTEZKA Č. 6049 

 

 

  
 

 

 

Umístění: ul. Mlýnská, ul. Příhon, Náves 

Rozměr: délka 2,4 km 

Rozloha: --- 

Povrch: asfalt 

Sporty: cyklistika, chůze, běh,  

in-line brusle, skateboard 

Přístup: volný 

Využití: veřejnost 

Stav: vynikající 

Revize: --- 



 
 

 

2. OZDRAVNÉ CENTRUM MAJETÍN 

 

 

  
  

Umístění: sever obce Majetín, ul. Na Hrázi 

Rozměr: --- 

Rozloha: 0,9 ha 

Povrch: --- 

Sporty: plavání, nohejbal, volejbal,  

beach volejbal, posilování,  

badminton, pétanque, ping pong 

Přístup: za vstupné, otevírací doba  

květen-červen: pondělí-pátek  

13:00-20:00, sobota-neděle  

10:00-20:00, červenec-srpen:  

pondělí-neděle 10:00-20:00 

Využití: veřejnost 

Stav: vynikající 

Revize: --- 



 
 

 

3. STOJAN NA KOLA 

 

 

  

  

Umístění: ul. Na Hrázi 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: cyklistika 

Přístup: volný 

Využití: veřejnost 

Stav: uspokojivý 

Revize: --- 



 
 

 

4. HERNÍ PRVKY V AREÁLU KOUPALIŠTĚ 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umístění: v ozdravném centru 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: travnatý 

Sporty: hry 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

5. HŘIŠTĚ V AREÁLU KOUPALIŠTĚ 

 

 

  

  

Umístění: v ozdravném centru 

Rozměr: 15 x 23 m 

Rozloha: 345 m2 

Povrch: písek 

Sporty: nohejbal, volejbal, pétanque 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

6. POSILOVACÍ PRVKY V  

AREÁLU KOUPALIŠTĚ 

 

  

  

  

  

Umístění: v ozdravném centru 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: travnatý 

Sporty: posilování 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: vynikající 

Revize: --- 



 
 

 

7. HERNÍ PRVKY V AREÁLU KOUPALIŠTĚ 

 

 

  

 

  

Umístění: v ozdravném centru 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: travnatý 

Sporty: hry 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

8. HASIČSKÁ ZBROJNICE 

 

 

 

   

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Umístění: sever obce Majetín, ul. Náves 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: hasičský sport 

Přístup: hasičský sbor 

Využití: hasičský sbor 

Stav: výborný 

Revize: --- 



 
 

 

9. KYNOLOGICKÉ CVIČIŠTĚ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umístění: sever obce Majetín, vedle  

fotbalového hřiště 

Rozměr: 60 x 30 m 

Rozloha: 1800 m2 

Povrch: travnatý 

Sporty: kynologické cvičení 

Přístup: volně přístupné 

Využití: kynologický klub 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

10. FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ 

 

 

 

  

  

Umístění: sever obce Majetín, vedle  

fotbalového hřiště 

Rozměr: 105 x 65 m2 

Rozloha: 6 825 m2 

Povrch: travnatý 

Sporty: fotbal, atletika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: fotbalový klub, škola, veřejnost 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

11. MYSLIVECKÁ KLUBOVNA 

 

 

 

  

  

Umístění: sever východě obce Majetín, u ČOV 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: myslivectví 

Přístup: oplocené, není volně přístupné 

Využití: myslivci 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

12. SOKOLOVNA 

 

 

 

  

  

  

Umístění: ul. U Sokolovny/Mlýnská, ul. Náves 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: florbal, jóga 

Přístup: uzamčené 

Využití: veřejnost 

Stav: výborný 

Revize: --- 



 
 

 

13. UMĚLE VYBUDOVANÝ KOPEC  

NA SÁŇKOVÁNÍ 

 

 

 

 

 

  

Umístění: sever obce Majetín, ul. Náves,  

naproti hřbitovu 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: travnatý 

Sporty: sáňkování 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: výborný 

Revize: --- 



 
 

 

14. ŠKOLNÍ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ  

 

  

  

  

Umístění: na severu obce, u hřbitova 

Rozměr: 15 x 40 m 

Rozloha: 600 m2 

Povrch: travnatý 

Sporty: hry 

Přístup: oplocené 

Využití: MŠ, ZŠ 

Stav: vynikající 

Revize: --- 



 
 

 

15. TĚLOCVIČNA V MŠ A ZŠ 

 

 

  

 

Umístění: v budově základní školy 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: basketbal, míčové hry, posilování, běhání 

Přístup: Uzamčené, v budově školy 

Využití: pohybové aktivity a tělesná výchova MŠ, ZŠ 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

16. STOJAN NA KOLA 

 

 

 

  

Umístění: polní cesta Mezi lesy,  

na východ od obce Majetín 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: cyklistika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: vynikající 

Revize: --- 



 
 

 

17. STOJAN NA KOLA 

 

 

 

  

Umístění: most přes Olešnici na  

jihu obce Majetín 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: cyklistika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

18. HERNÍ PRVEK NA UL. KOKORSKÁ 

 

 

 

 

 

  

Umístění: ul. Kokorská 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: štěrk 

Sporty: hry 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: velmi dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

19. STOJANY NA KOLA 

 

 

 

 

 

 

  

Umístění: u rybníků, na sever  

od obce Majetín 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: cyklistika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

20. STOJANY NA KOLA 

 

 

 

0 

 

  

Umístění: u Občiny, na západě území Majetína 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: --- 

Sporty: cyklistika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: vynikající 

Revize: --- 



 
 

 

21. HERNÍ PRVEK NA UL. MLÝNSKÁ 

 

 

   

 

  

Umístění: ul. Mlýnská 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: travnatý a štěrk 

Sporty: hry 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: velmi dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

22. DĚTSKÉ HŘIŠTĚ U SOKOLOVNY 

HOUPAČKA, KLOUZAČKA,  

POSEZENÍ 

 

 

  

Umístění: ul. U Sokolovny 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: travnatý  

Sporty: hry 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: velmi dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

23. STOJANY NA KOLA NA NÁVSI 

 

 

 

 

 

 

Umístění: na návsi 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: ---  

Sporty: cyklistika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: uspokojivý 

Revize: --- 



 
 

 

24. STOJANY NA KOLA NA NÁVSI 

 

 

 

 

  

Umístění: na návsi 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: ---  

Sporty: cyklistika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

26. DĚTSKÉ HŘIŠTĚ UL. LIPOVÁ 

 

 

  

   

 

 

  

Umístění: ul. Lipová 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: umělý povrch 

Sporty: hry 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: velmi dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

27. HERNÍ PRVKY 

 

 

  

  

Umístění: ul. Staromajetínská 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: štěrk 

Sporty: hry 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: velmi dobrý 

Revize: --- 



 
 

 

28. STOJAN NA KOLA U HŘBITOVA 

 

 

 

 

 

  

Umístění: u hřbitova 

Rozměr: --- 

Rozloha: --- 

Povrch: štěrk 

Sporty: cyklistika 

Přístup: volně přístupné 

Využití: veřejnost 

Stav: uspokojivý 

Revize: --- 



 
 

 

Příloha 2: Výsledky dotazníkového šetření ke koncepci rozvoje sportu 

v obci Majetín  

 

 

VÝSLEDKY DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ KE 

STRATEGICKÝM DOKUMENTŮM  

V OBCI MAJETÍN  

 

 

 

 

 

 

Březen 2020 

  



 
 

 

Dotazníkové šetření probíhalo v Majetíně v průběhu února roku 2020  

za účelem zjištění názorů občanů při přípravě strategie rozvoje turistického 

ruchu, strategie udržitelného rozvoje odpadového hospodářství a koncepce 

rozvoje sportu v obci. 

Cílem všech těchto tří dokumentů je konkretizace priorit v uvedených oblastech 

a návrh činností na následující období v horizontu do roku 2025. 

Při plánování rozvoje, hledání hlavních problémů obce, formulaci možných 

řešení, rozhodování o využití finančních prostředků a lidských zdrojů obce je 

důležité zapojit obyvatele a sladit představy o budoucnosti obce. Zapojení 

občanů zkvalitní proces plánování a zajistí účelnější využití prostředků při řízení 

obce. 

Dotazníkové šetření probíhalo v obci v únoru 2020. Dotazníky  

v elektronické podobě byly vyvěšeny na webových stránkách obce  

po dobu 30 dnů.  

Vyplněno bylo celkem 105 dotazníků prostřednictvím internetu.  

Celková návratnost dotazníků tedy byla 10,5 % (počet osob v obci 

oprávněných k vyplnění dotazníku ve věku od 15 let činí 1 000). 

Z celkového počtu návštěv dotazníku (281) vyplnilo anketu právě  

105 občanů, 176 osob si dotazník pouze zobrazilo. Celková úspěšnost vyplnění 

dotazníku tedy byla 37,4 %. 

Více než 42 % respondentů strávilo vyplňováním dotazníku 5 – 10 minut,  

28 % lidí potom 10 – 30 minut.  

 

ANALÝZA VÝSLEDKŮ DOTAZNÍKOVÉHO ŠETŘENÍ 

V následujících kapitolách této zprávy jsou vždy v úvodu slovně 

zhodnoceny výsledky průzkumu, které jsou následně doplněny grafy. 

 

Dotazování se zúčastnilo celkem 59 žen (61 %) a 38 mužů  

(39 % dotazovaných). Zastoupení žen bylo tedy nadpoloviční.  

Převážná většina respondentů patřila k vyšší produktivní věkové skupině  

41-64 let (52 %), pouze 5 % zúčastněných v dotazování patřilo do věkové 

kategorie do 25 let.  



 
 

 

 

Obr. 1: Pohlaví dotazovaných 

 

I když má obec Majetín relativně mladé obyvatelstvo, největší zájem  

o vyplnění dotazníků tedy projevili obyvatelé střední a starší věkové kategorie 

– viz obr. 1 a 2. 

 

 

Obr. 2: Věk dotazovaných 

 

 

 

 

61%

39%

Pohlaví respondentů
Výběr z možností , zodpovězeno 97x, nezodpovězeno 8x

žena

muž

12%

31%

52%

5%

Věk respondentů
Výběr z možností , zodpovězeno 97x, nezodpovězeno 8x

do 25 let

26 – 40 let 

41 – 64 let 

65 a více let



 
 

 

KONCEPCE ROZVOJE SPORTU 

 

Sekce otázek měla za cíl prověřit každodenní návyky obyvatel Majetína v oblasti 

sportu a pohybu celkově a zhodnotit sportovní infrastrukturu v obci z pohledu 

občanů. 

 

Kolik času trávíte denně pohybem? Sportujete aktivně nebo pasivně?  

 

Na otevřenou otázku nejčastěji občané odpovídali, že aktivním pohybem tráví 

průměrně 1-2 hodiny denně. Častou odpovědí byla také cesta do školky,  

do obchodu, procházka s dětmi.  60 % respondentů dotazníku uvedlo,  

že sportuje aktivně.  

 

Obr. 3: Sportovní aktivity 

 

 

 

 

 

 

 

40%

60%

Sportujete aktivně nebo pasivně?
Výběr z možností , zodpovězeno 96x, nezodpovězeno 9x

Především aktivně Nesportuji, sportuji pasivně



 
 

 

Jak často sportujete? 
 

Občané Majetína nejčastěji sportují 1 – 2x týdně (44 %), 17 % obyvatel 

sportuje 3-4x týdně – viz obr. 4. 

 

Obr. 4: Sportovní aktivity 

 

Jak hodnotíte následující oblasti? 
 

Občané Majetína hodnotili nabídku sportovních aktivit, stav a vybavení 

sportovních zařízení, dětských hřišť a možnosti pro cyklistiku v území jako ve 

škole kdy 1 = nejlepší a 5 = nejhorší známka, viz obr. 5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 5: Zhodnocení sportu v obci 

7%

17%

44%

12%

11%

9%

Jak často sportujete?
Výběr z možností, zodpovězeno 96x, nezodpovězeno 9x

5x týdně a častěji 3-4x týdně 1-2x týdně

1-3x měsíčně Méně často Vůbec



 
 

 

Respondenti měli v následujících třech otázkách možnost slovního vyjádření ke 

sportovní infrastruktuře v obci. Nejčastější odpovědi jsou uvedeny na obr. 6, 7 

resp. 8. 

 

Jaké sportovní zařízení Vám v obci chybí? 

Textová odpověď, zodpovězeno 52x, nezodpovězeno 53x 

 

 

Obr. 6: Zhodnocení chybějící sportovní infrastruktury v obci 

 

Výběr některých konkrétních odpovědí: 

 Hřiště pro větší děti - překážky na skateboard a koloběžky 

 Vnitřní posilovna 

 Hřiště na badminton, posilovna 

 Volejbalové hřiště 

 Kluziště, multifunkční hřiště, cyklostezky 



 
 

 

Jaké sportovní zařízení by podle Vás potřebovalo opravit/dovybavit? 

Textová odpověď, zodpovězeno 53x, nezodpovězeno 52x 

 

Obr. 7: Zhodnocení sportovní infrastruktury v obci 

 

Výběr některých konkrétních odpovědí: 

 Dětské hřiště, hřiště u sokolovny 

 Velké fotbalové hřiště 

 Tenisové kurty 

 Letní bazén 

 

 

 

 

 



 
 

 

Co je v oblasti sportu podle Vás v obci největší problém? 

Textová odpověď, zodpovězeno 49x, nezodpovězeno 56x 

 

Obr. 8: Problémy ve sportu 

 

Výběr některých odpovědí: 

 Malá propagace 

 Nedostatek prostorů pro sportovní aktivity 

 Vedení dětí, nemusí být vše jen na profesionální úrovni?! “ZAUJMOUT, 

UNAVIT, OBOHATIT” 

 Nedostatek financí 

 Chybí hřiště, které by se mohlo využívat na více druhů míčových her – 

tenis, basketbal, volejbal, fotbal, florbal 

 Není volný přístup k existujícím sportovištím v areálu sauny (cvičebné 

pomůcky) 

 Jednotný systém pro informace a rezervace sportovišť a sportovních 

aktivit 


